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Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti je poradným orgánom
vlády SR, ktorý zabezpečuje posilňovanie spolupráce mimovládnych neziskových organizácií
a verejnej správy pri príprave a v projekte bude garantom participatívnych procesov.  
Platforma potravinovej pomoci Slovensko je záujmové združenie právnických osôb,
mimovládnych organizácií, z oblasti darovania potravín, sociálnej práce, boja proti plytvaniu
potravinami a obehového hospodárstva, ktoré majú mnohoročné skúsenosti a know-how. 
Platforma potravinovej pomoci Slovensko zastrešuje organizácie: Slovenská katolícka charita,
Slovenský Červený kríž, Free Food, Incien, Circular Slovakia, Vagus, DePaul, Jeden rodič. 
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Téma potravinovej pomoci je prierezová a vyžaduje si spoluprácu viacerých aktérov zo
štátnej a verejnej správy, súkromnej sféry, aj mimovládneho sektora. Jedným z výstupov
projektu je Mapa aktérov nevyhnutná pre získanie objektívnych a relevantných dát z
prostredia, ako aj pre zabezpečenie kvalitného participatívneho procesu na rôznych
úrovniach. Všetci aktéri budú v jednotlivých fázach projektu zapojení formou pracovných
skupín, informačných dní, webinárov a iných stretnutí. 

Každý šiesty Slovák a Slovenka je ohrozený chudobou alebo sociálnym vylúčením (podľa
štatistík EU SILC), zatiaľ čo na Slovensku končí v koši ročne takmer 600-tisíc ton jedla. 
Len z tretiny tohto množstva by sa dokázalo najesť až pol milióna ľudí.   
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Výsledkom projektu bude návrh riešenia redistribúcie nepredaných a nevyužitých
potravín vhodných na ľudskú spotrebu. Návrh bude vytvorený na základe detailného
zmapovania dopytu a ponuky po takýchto potravinách v teréne, ako aj legislatívneho prostredia
a príkladov dobrej praxe zo zahraničia. Projekt predstavuje prvú fázu budovania jednotného
systému redistribúcie potravinovej pomoci, ktorá predchádza samotnému zavádzaniu
systému do praxe. Pilotne otestujeme vybrané riešenia z oblasti logistiky, digitalizácie, či
potravinovej bezpečnosti v niektorých regiónoch Slovenska.  

Naším cieľom je znížiť plytvanie potravinami darovaním na charitatívne účely.
Presadzujeme férový a efektívny systém redistribúcie potravinových prebytkov na celom území
Slovenska. Zasadzujeme sa o vytvorenie priaznivého prostredia pre darovanie potravín na
ľudskú spotrebu s ohľadom na životné prostredie a budúce generácie.
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Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu+ v rámci Programu Slovensko 2021 – 2027.
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